



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



EDITAL Nº 032/2014 SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

Errata da 3ª Chamada

O Pró-Reitor de Graduação/PROGRAD e o Pró-Reitor de Administração e Finanças/PROAD, no uso de suas atribuições legais, tornam público a retificação da 3ª Chamada do Edital 032/2014, conforme descrito abaixo:

Nas vagas da CRECHE, onde lê-se:

CRECHE	NENHUMA SUBÁREA	1426000095	AMANDA VIEIRA DA SILVA	7.65
CRECHE	NENHUMA SUBÁREA	1426000095	AMANDA VIEIRA DA SILVA	7.65
CRECHE	NENHUMA SUBÁREA	1426000107	DENNER DE JESUS ALVES CABRAL	7.28

Leia-se:

CRECHE	NENHUMA SUBÁREA	1426000095	AMANDA VIEIRA DA SILVA	7.65
CRECHE	NENHUMA SUBÁREA	1426000107	DENNER DE JESUS ALVES CABRAL	7.28
CRECHE	NENHUMA SUBÁREA	1426000138	VITÓRIA CAROLINA ASSUNÇÃO ALVES	6.47

Nas vagas do MUSEU ANTROPOLÓGICO, onde lê-se:

MUSEU ANTROPOLÓGICO	MUSEOLOGIA - LABORATÓRIO DE CONSERVAÇÃO E RESTAURO	1426000256	CAIO MARQUES PARREIRA	6.71
---------------------	--	------------	-----------------------	------

Leia-se:

MUSEU ANTROPOLÓGICO	COORDENAÇÃO DE MUSEOLOGIA	1426000256	CAIO MARQUES PARREIRA	6.71
---------------------	---------------------------	------------	-----------------------	------

Goiânia, 02 de julho de 2014.

Prof. Luiz Mello de Almeida Neto
Pró-Reitor de Graduação

Prof. Carlito Lariucci
Pró-Reitor de Administração e Finanças